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Q1. CURRICULUM MEETS PREREQUISITE AND BASIC KNOWLEDGE REQUIRED FOR THE 
CAREER
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Q2. COURSES ARE WELL-STRUCTURED TO ACHIEVE THE LEARNING OUTCOMES (GOOD 
BALANCE OF LECTURES, LEARNING RESOURCES, TUTORIALS, PRACTICAL ETC.)
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Q3. EXPECTATIONS FROM THE CURRICULUM HAVE BEEN MET
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Disagree
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Agree
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Strongly Agree
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Q4. THE COURSES THAT YOU HAVE LEARNT SUIT THE REQUIREMENTS OF THE INDUSTRY
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Strongly Disagree
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Neutral
28%

Agree
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Strongly Agree
26%

Q5. THE SYLLABUS IS NEED BASED AND EMPHASIS IS LAID ON THE COVERAGE OF BOTH 
FUNDAMENTAL AND ADVANCED TOPICS
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Q6. THE COURSE CONTENT DELIVERY IS INTERESTING AND INDUSTRY RELEVANT
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Q7. THE CURRICULUM ENABLED YOU TO DEVELOP YOUR 
OVERALL PERSONALITY.
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Disagree
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Neutral
20%

Agree
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Strongly Agree
23%

Q8. THE OVERALL LEARNING EXPERIENCE HAS BEEN USEFUL FOR YOUR CAREER
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Q9. THE CURRICULUM HAS ENABLED YOU TO BUILD YOUR FUTURE CAREER

Strongly Disagree
8%

Disagree
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Neutral
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Agree
36%

Strongly Agree
28%

Q10. THE ACADEMIC INITIATIVES TAKEN BY THE COLLEGE, BRIDGE THE GAP BETWEEN 
INDUSTRY & ACADEMIA


